
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

БИЛТЕН БРОЈ 3 ПРОЈЕКАТА 

 РАЗВОЈ ЕФИКАСНИХ  ЛОКАЛНИХ  СОЦИЈАЛНИХ УСЛУГА СА ИНТЕГРАТИВНИМ 

ПРИСТУПОМ 

Општина Бач  спроводи пројекат 
''Развој ефикасних локалних 
социјалних услуга са 
интегративним приступом'' који ће 
се реализовати и периоду од 
децембра 2023 до краја фебруара 
2025. године. Пројекат се спровди 
под окриљем Немачке pазвојне 
сарадње ''Подршка социјалном 
укључивању у Србији'', који 
спроводи Deutsche Gesellschaft für 
Internationale Zusammenarbeit - GIZ 
GmbH“. Пројекат се спроводи у 
партнерству са Општинском 
организацијом Црвеног крста Бач 
али и са другим локалним 
актерима, као што су Центар за 
социјални рад Бач, Дом здравља 
Бач и други. 

                                  

                                                Oпштина Бач                            Црвени крст Бач 

ОДОБРЕНЕ ПРВЕ СУБВЕНЦИЈЕ ЗА РАДНУ ПРАКСУ И 

ЗАПОШЉАВАЊЕ ЖЕНА 

Општина Бач је реализовала прве 4 субвенције локалним 

послодавцима (предузетницима) за радну праксу и запошљвање 

жена. На овај начин 4 жене из општине Бач, које припадају 

категорији теже запошљивих  добиле су могућност да се обучавају 

на радном месту минимум 12 месеци и тако стекну вештине и 

искуство за рад. У наредном периоду, кроз други круг позива, 

планирано је да се одобри још 6 субвенција локалним 

послодавцима за обуку на радном месту и запошљавање жена. 

Оно што је додатни ефекат ове мере јесте тај што су сви послодавци 

у уговор о раду укључили и клаузулу о сензибилности у односу на 

радно место и потребе ангажованих радница.  

ИЗАЗОВИ 

Жене и друге осетљиве групе као што су особе са 

инвалидитетом, Роми, стари, становници из сеоских подручја и 

други, често нису у могућности да равноправно у друштвеном и 

економском животу локалне заједнице и зато су ограничени у 

својој друштвеној економској укључености. 

Постоје одређени изазови у спровођењу интегрисаних услуга за 

социјално и економско укључивање које се баве родно 

специфичним потребама и које узимају у обзир различите 

видове рањивости осетљивих друштвених група. Предрасуде и 

родни стереотипи осетљивим групама додатно  отежавају 

приступ тржишту рада и пратећим социјалним услугама, без 

дискриминације. Релевантним актерима на локалу недостају 

капацитети за родно трансформативно планирање и 

спровођење мера за социјално и економско укључивање жена 

и других осетљивих група. 

 

НОВОСТИ – NEWS 

01.10.2024. Рок за пријаве у оквиру 

јавног позив послодавцима за доделу 

субвенција за запошљавање и обуку 

жена на радном месту продужен до 

15.10.2024. године. 

 


